

# 崇拜與聖樂

## 第五章：天糧頒賜

支益恩傳道

### (26) 聖靈降臨期

耶和華的話臨到先知西番雅，讓他宣告耶和華的大日臨近，臨近而且甚快；那時，我們在主耶和華面前要靜默無聲；祂必用燈巡查耶路撒冷，要將人們的罪孽擺在祂的面前，也要將他們的隱惡擺在祂面光之中。當耶和華發怒的日子，人們的金銀不能救自己，卻要因神的怒氣而消滅，因祂的憤怒而驚慌（番一7, 12-18；詩九十7-8）。

作為神國度的子民——我們也不斷被神的話提醒，在迎接基督再來的這段時期該如何警醒預備；我們都曉得主的日子來到，好像夜間的賊一樣（帖前五2）。耶穌用‘按才受託’的比喻，講到良善又忠心的僕人，以及那又惡又懶的僕人；主人的判斷十分叫人深省，雖然那又惡又懶的僕人所領的銀子，確實比其他人少，但他也同樣被要求，要在所得的小錢上忠心，在他所擁有的一切上忠心。結果他所擁有的一切，通通被主人奪去，就連他自己也被丟在外面的黑暗裡（太廿五14-30）。

保羅提醒說，人正在平安穩定的時候，災禍會忽然臨到，但光明之子並不在黑暗裡，而是把信和愛當作護心鏡遮胸，把得救的盼望當作頭盔戴上（帖前五8）。求主指教我們數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心（詩九十12）；使我們成為良善又忠心的僕人，好迎接耶和華的大日；並深信我們忠心的服事必從祂那裡得著仁慈的稱讚與賞賜。